
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 16/07/2024. 

Ofício, do Sr. Silomar Garcia Silveira, Advogado da empresa 

Adroaldo da Silva Couto-ME, em razão do recebimento do ofício 

nº 096/24, desta Casa, no qual questiona os motivos da 

paralisação da travessia Taquari/General Câmara, responde que 

a função fiscalizadora da Câmara Municipal se cinge aos 

limites do Município, bem como a competência para 

fiscalização, no caso de concessão de travessias por balsas, 

em curso de vias pluviais é do Estado do Rio Grande do Sul, 

tendo como órgão agente regulador, a AGERGS. 

Indicação nº 138/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja realizada operação tapa buracos na rua José Martins 

Bizarro, bairro Passo da Aldeia, próximo a residência do Sr. 

Dimas. 

Indicação nº 139/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

sejam recolhidos os entulhos provenientes das cheias de maio, 

situados em diversas ruas do bairro Passo da Aldeia. 

Indicação nº 140/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja realizado serviço de limpeza e roçagem na rua Antenor 

Botelho de Souza, bairro Passo da Aldeia. 

Indicação nº 141/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja realizada a reforma da ponte interditada que liga as 

ruas Castelo Branco e Antenor Botelho de Souza, no bairro 

Passo da Aldeia. 

Indicação nº 142/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja realizada operação tapa buracos na rua Carlos Leopoldo 

Voges, bairro Passo da Aldeia, próximo a sede da Associação 

dos Moradores. 

Indicação nº 143/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja revigorada a sinalização horizontal e vertical, pintura 

de faixas de segurança e quebra molas na rua Júlio de 

Castilhos, bairro Passo da Aldeia. 

Requerimento nº 118/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Adão 

Carlos da Rosa (Carlinhos Mandulé). 

Requerimento nº 119/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando listagem das pessoas 

que receberam doações de roupeiros. 



Requerimento nº 120/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado a AGERGS, solicitando cópia do contrato de 

concessão da travessia Taquari/General Câmara. 

Requerimento nº 121/24, do Ver. Luis Porto, propondo seja 

realizada Sessão Solene em homenagem à Igreja Restaurar pela 

passagem de seus 14 anos de existência. 

Moção nº 008/24, do Ver. Leandro da Rosa e outros – “Moção de 

repúdio à paralisação da travessia da balsa Taquari/General 

Câmara, gerenciada pela empresa Adroaldo da Silva Couto – 

ME”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 5.889/24, da Comissão de 

Orçamento e Finanças, que “Aprova a prestação de contas do 

Senhor Prefeito Municipal de Taquari, referente ao exercício 

de 2016”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 5.890/24, da Comissão de 

Orçamento e Finanças, que “Aprova a prestação de contas do 

Senhor Prefeito Municipal de Taquari, referente ao exercício 

de 2018”. 

 

 


